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CONCURSO PÚBLICO


DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO

Não deixe de preencher as lacunas a seguir.

	Prédio                                                                                                                                                      Sala
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TÉCNICO EM CONTABILIDADE
ATENÇÃO
· Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova.

· Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter 50 (cinqüenta) questões objetivas de múltipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 de Língua Portuguesa, 10 de Matemática, 10 de Noções de Informática e 20 de Conhecimentos Específicos.

· Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

· Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de Inscrição.

· Para registrar as alternativas escolhidas nas questões da prova, você receberá um Cartão-Resposta. Verifique se o Número de Inscrição impresso no cartão coincide com o seu Número de Inscrição.

· As bolhas do Cartão-Resposta devem ser preenchidas, totalmente, com caneta esferográfica azul ou preta.

· Você dispõe de 4 horas para responder toda a Prova, incluído o tempo destinado ao preenchimento do Cartão-Resposta. O tempo de Prova está dosado, de modo a permitir fazê-la com tranqüilidade.

· Você só poderá retirar-se da sala 02 (duas) horas após o início da Prova.

· Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal juntamente com este Caderno e deixe a sala em silêncio.
BOA SORTE !
LÍNGUA PORTUGUESA
Texto 1 para as questões de 01 a 03.
 “Se pensarmos pequeno...coisas pequenas teremos,

mas, se desejarmos fortemente o melhor e,

principalmente, lutarmos pelo melhor...

o melhor vai se instalar em nossa vida.”

Carlos Drummond de Andrade

01. O que Drummond quis nos transmitir através desses versos?

A) Que devemos pensar sempre em coisas pequenas.

B) Que seremos sempre pequenos, porque o melhor é difícil de ser instalado.

C) Que, mediante muitas lutas e anseios pelo melhor, as coisas pequenas não terão espaço em nossa vida.

D) Que o melhor em nossa vida será instalado mediante menor esforço.

E) Que bastam lutas para que se instale, em nossa vida, o melhor.

02. “Se pensarmos pequenos...”

O conectivo sublinhado expressa valor semântico de

A) adição.
B) conclusão.
C) explicação.
D) condição.
E) oposição.

03. Em “...coisas pequenas teremos” e “...lutarmos pelo melhor...”
A) o primeiro termo sublinhado expressa a idéia de uma ação que ocorrerá num tempo futuro em relação ao tempo atual, enquanto o segundo termo expressa a idéia de um acontecimento possível no futuro.

B) o primeiro termo sublinhado expressa a idéia de uma ação completamente concluída, enquanto o segundo expressa a idéia de uma ação que se repete.

C) o primeiro termo sublinhado expressa a idéia de uma ação que ocorrerá num tempo futuro em relação ao tempo atual, enquanto o segundo expressa a idéia de uma ação que se repete.

D) o primeiro termo sublinhado expressa a idéia de uma ação que ocorrerá num tempo futuro em relação ao tempo atual, enquanto o segundo expressa a idéia de uma ação completamente concluída.

E) o primeiro termo sublinhado expressa a idéia de um acontecimento possível no futuro, enquanto o segundo termo sublinhado expressa a idéia de uma ação que ocorrerá num tempo futuro em relação ao tempo atual.

Texto 2 para as questões de 04 a 06.
A Internet está explodindo como a mídia mais promissora desde a implantação da televisão. É a mídia mais aberta, descentralizada e, por isso mesmo, mais ameaçadora para os grupos políticos e econômicos hegemônicos. Cada um pode dizer nela o que quer, conversar com quem desejar, oferecer os serviços que considerar convenientes.

José Moran

04. O autor Moran considera a Internet 

A) um meio de comunicação inferior à televisão.

B) a mídia mais eficaz de todos os tempos, embora seja ela antidemocrática.

C) uma mídia que promove a interação de pessoas pertencentes, apenas, a grupos políticos.

D) um instrumento de comunicação que ameaça aqueles que detêm o poder.

E) um meio de interação promissor, que limita a ação dos seus usuários.

05. Que palavra constante nos parênteses substitui a palavra sublinhada, sem causar prejuízo semântico ao texto?

A) “É a mídia mais aberta, descentralizada...” (concentrada).

B) “...como a mídia mais promissora...” (prometedora).

C) “...mais ameaçadora para os grupos políticos...” (pacificadora).

D) “...os grupos políticos e econômicos hegemônicos...” (inferiores).

E) “...os serviços que considerar convenientes.” (inadequados).

06. Sobre os verbos sublinhados do fragmento “Cada um pode dizer nela o que quer, conversar com quem desejar, oferecer os serviços que considerar convenientes.”, podemos afirmar que
A) o primeiro pede complemento sem preposição.

B) o segundo pede complemento sem preposição.

C) o terceiro pede complemento com preposição.

D) o segundo e o terceiro pedem complemento sem preposição.

E) o primeiro e o terceiro pedem complemento com preposição.

Texto 3 para as questões 07 e 08.
O nome do Rorbeto era assim, meio diferente. Na vila onde ele morava, não tinha luz nem água, mas isso não importava, pois ele gostava era de nadar nas águas do velho rio, subir na jabuticabeira e jogar futebol até a noite chegar. Lá todos os moradores se tratavam como parentes, até mesmo o cachorro Filé.

Assim como o rio, o curso da vida corria, e o Rorbeto crescia um menino esperto e curioso. Aprendeu muitas coisas, inclusive a contar os amigos na ponta dos dedos: o pai, a mãe, o cão Filé e mais três.  É aí que vem o susto: “Seis dedos em uma mão só?!”

Gabriel, o Pensador

07. Em sua produção textual, Gabriel 

A) retrata uma vida vivenciada em área urbana.

B) apresenta características de uma paisagem vivenciada em uma grande metrópole.

C) retrata a vida de pessoas que comungam das mesmas vivências daquelas que residem em uma cidade do interior.

D) apresenta modos de vida de pessoas que habitam em lugares simples, porém nutrem sentimentos de família.

E) apresenta o modo de vida de pessoas que anseiam por uma vida melhor.

08. Em “Na vila onde ele morava...”, o termo sublinhado é um pronome relativo que

A) se refere à vila.

B) se refere ao menino Rorbeto. 
D) pode ser substituído por em que.
C) pode ser substituído por que. 
E) pode ser substituído por na qual.

Texto 4 para as questões 09 e 10.
A sociedade atual está cada vez mais violenta. Sabemos que as causas são muitas e que precisamos enfrentá-las de forma a construir uma nova visão de mundo, pois temos a necessidade de lutar por uma sociedade mais harmoniosa, já que nossos jovens vêm sofrendo a cada instante algum tipo de violência.

Maria Elizabete e Gleise Lira 

09. Segundo as autoras, 

A) a todo momento, os jovens estão isentos de qualquer tipo de violência.

B) em todos os tempos procurou-se manter a harmonia, salvando os jovens de algumas práticas de violência.

C) é preciso que toda a comunidade se envolva, para solucionar os problemas vivenciados por todos, principalmente pelos jovens.

D) a sociedade atual vivencia momentos ímpares em relação à questão da luta pelo término da violência, sobretudo a dos idosos.

E) a sociedade dos nossos dias está propondo construir um mundo melhor, a fim de que sejam evitadas violências contra toda a população, excetuando-se os jovens.

10. Em “...já que nossos jovens vêm sofrendo a cada instante...”, o verbo sublinhado concorda com o termo jovens.


Assinale a alternativa em que a concordância verbal está incorreta.

A) São os jovens os que mais matam e também os que mais morrem.

B) Os jovens não vêem a dimensão da violência que os rodeia.

C) Os jovens têm uma vida inteira para amarem e serem amados.

D) Os pais atuais mantêm os seus filhos, até eles criarem a sua independência.

E) Deverão haver lutas por uma sociedade mais justa e harmoniosa.

MATEMÁTICA
11. O motor de um caminhão foi projetado para durar 90.000km, quando a carga transportada for 10.000kg, à velocidade média de 80km/h. Quanto deve durar o mesmo motor, se a carga transportada é 12.000kg, e a velocidade, 100km/h?

A) 80.000km.


B) 60.000km.
D) 40.000km.

C) 100.000km.
E) 90.000km.
12. Uma loja anuncia um desconto sobre o valor total X das compras de cada cliente, de acordo com o seguinte esquema:
1) 
Desconto de 10% para R$ 100,00 ( X ( R$ 200,00

2) 
Desconto de 15% para X ( R$ 200,00

Um cliente compra um par de sapatos por R$ 180,00 e um par de meias, por R$ 20,00. O vendedor muito gentilmente se oferece para reduzir o preço das meias para R$ 15,00, e o cliente aceita a oferta. No caixa, são aplicadas as regras do desconto promocional. Nessas condições, pode-se dizer que o cliente
A) teve um prejuízo de R$ 1,50.

B) teve um lucro de R$ 5,00. 
D) teve um lucro de R$ 4,50.
C) não teve nem lucro nem prejuízo.
E) teve um prejuízo de R$ 5,50.
13. Uma caixa d’água de 1000 litros tem um furo no fundo por onde escoa a água, a uma vazão constante. Às 12h de um certo dia, ela foi cheia, e, às 6h da tarde do mesmo dia, só continha 850 litros. Ela ficará pela metade às(à)
A) 8 horas do dia seguinte.
B) 23 horas do mesmo dia. 
D) 22 horas do mesmo dia.
C) 5 horas do dia seguinte.
E) 1 hora do dia seguinte.
14. A soma das idades dos quatro filhos de uma família é 48 anos. Se a idade do mais novo é 9 anos, e as idades dos quatro estão em P.A, a idade do mais velho é 
A) 12 
B) 15
C) 18  
D) 14 
E) 39       
15. Às 20h, Paulo observa um objeto luminoso no céu, sob um ângulo de 60°. Daniela que se encontra a uma distância de 20km (distância retilínea) de Paulo observa o mesmo ponto sob um ângulo de 30°. Qual a altura do objeto em relação a de Paulo? (Despreze as alturas das pessoas)
A) 1 km.

B) 1200m. 
D) 860m.

C) 800m.
E) 600m.
16. O domínio da função real definida por 
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17. Uma bola lançada para cima, verticalmente tem sua altura h (em metros) dada em função do tempo t (em segundos) decorrido após o lançamento pela fórmula h = - t2 + 20t. Então, a altura máxima atingida pela bola é

A) 50m. 

B) 250m. 
D) 100m.

C) 150m. 
E) 200m.
18. Numa certa cidade, o número de habitantes, num raio de r km a partir do seu centro, é dado por P(r) = k . 23r, em que k é constante e r > 0. Se o número de habitantes num raio de 5km do centro é de 131 302 , quantos habitantes existem em um raio de 3km do centro?

A) 32.768
B) 2048
D) 4608
C) 3024
E) 1536
19. Das 180 pessoas que trabalham em uma empresa, sabe-se que 40% têm nível universitário e 60% são do sexo masculino. Se 25% do número de mulheres têm nível universitário, a probabilidade de selecionar-se um funcionário dessa empresa que seja do sexo masculino e tenha nível universitário é

A) 5/12

B) 2/9
D) 1/5
C) 3/10
E) 5/36 

20. Se f é uma função real definida por f(x) = 5x + 8, então 
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NOÇÕES DE INFORMÁTICA
Você recebeu um documento original, em papel, contendo, apenas, textos de um contrato. Também recebeu um CD-ROM, contendo um arquivo Excel, composto de quatro planilhas e um arquivo no formato PDF. 

Foram-lhe dadas, também, as seguintes incumbências:
· Digitalizar o documento original;
· Copiar um parágrafo de texto contido no arquivo PDF para o documento original digitalizado;

· Formatar o novo parágrafo com letra ARIAL, tamanho 12, sublinhando somente as palavras; alinhamento justificado do texto, recuo simples da primeira linha, espaçamento duplo entrelinhas e sombreamento cinza de 12,5 % no texto;

· Imprimir uma cópia deste documento alterado, frente e verso;

· Gravar no computador o arquivo Excel sem a terceira planilha;

· Imprimir, apenas, a primeira e a segunda planilha do arquivo Excel gravado no computador;

· Enviar aos fornecedores um e-mail com o documento digitalizado e o arquivo no formato PDF.

Todas essas atividades devem ser executadas em um microcomputador conectado a um scanner, a uma impressora e à Internet.

Responda às questões a seguir, de acordo com a situação citada acima.

21. Qual ferramenta do programa Microsoft Office é utilizada para transferir o que está escrito no documento original para o computador? 

A) Microsoft Access Snapshot Viewer.
B) Wordpad. 
D) Microsoft Media Gallery.

C) Microsoft Office Document Imaging.
E) Recuperação de Aplicativos do Microsoft Office.

22. O que deve ser executado para converter a imagem do texto contido no documento original em texto que possa ser alterado por um processador de textos?

A) Executar o reconhecimento de marcas óticas (OMR).
B) Executar o conversor de imagens do padrão TIFF para imagens do padrão BMP.
C) Salvar a imagem com a extensão TXT.
D) Executar o reconhecimento ótico de caractere (OCR).

E) Copiar a imagem do texto e depois colar em um novo documento do Microsoft Word.

23. No Acrobat Reader, existe uma ferramenta para selecionar o texto que deseja copiar. Qual alternativa apresenta o ícone correspondente a essa ferramenta?

A) [image: image3.emf]
B) [image: image4.emf]
D) [image: image5.emf]
C) [image: image6.emf]
E) [image: image7.emf]
24. Para cada item de formatação do novo parágrafo, relacione a opção correspondente ao menu Formatar, colocando entre os colchetes a letra F (Fonte) ou P (Parágrafo) ou B (Borda e sombreamento).

[     ] 
...letra ARIAL, tamanho 12...

[     ] 
...sublinhando somente as palavras...

[     ] 
...alinhamento justificado do texto...

[     ] 
...recuo simples da primeira linha...
[     ] 
...espaçamento duplo entrelinhas...

[     ] 
...sombreamento cinza de 12,5 % no texto...

Assinale a alternativa correta para a seqüência de letras entre os colchetes de cima para baixo.
A) F, F, P, P, P e B.
B) F, P, F, B, F e B.
C) F, F, P, B, F e B.
D) F, P, F, F, P e P.
E) F, F, P, P, P e P.

25. Coloque entre os colchetes a letra C, para a seqüência correta, ou a letra E, para a seqüência INCORRETa, quanto à impressão de uma cópia frente e verso do documento alterado, que contém seis páginas, pelo Microsoft Word. Admita que a impressora está configurada para emissão na ordem inversa.
[     ] 
Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção todos para o intervalo de páginas, ativar a opção agrupar e digitar 1 para número de cópias.
[     ] 
Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção todos para o intervalo de páginas, escolher imprimir páginas ímpares, ativar a opção agrupar e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, recolocar as folhas impressas na impressora. Novamente na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção todos para o intervalo de páginas, escolher imprimir páginas pares, ativar a opção agrupar e digitar 1 para número de cópias.
[     ] 
Ir para primeira página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, recolocar a folha impressa na impressora. Ir para segunda página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, colocar nova folha em branco na impressora. Ir para terceira página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, recolocar a folha impressa na impressora. Ir para quarta página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, colocar nova folha em branco na impressora. Ir para quinta página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, recolocar a folha impressa na impressora. Ir para sexta página do arquivo. Na caixa de diálogo Imprimir, escolher a opção Página atual para o intervalo de páginas e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, colocar nova folha em branco na impressora.

[     ]
Na caixa de diálogo Imprimir, digitar 1-3 no campo Páginas, ativar a opção agrupar e digitar 1 para número de cópias. Depois que a impressão encerrar, recolocar as folhas impressas na impressora. Novamente na caixa de diálogo Imprimir, digitar 4-6 no campo Páginas, ativar a opção agrupar e digitar 1 para número de cópias

Assinale a alternativa que contempla a seqüência CORRETA de letras entre os colchetes de cima para baixo.

A) C, E, C e E.
B) E, C, C e E.
C) C, E, E e E.
D) E, C, E e E.
E) E, C, E e C.
26. Ao abrir o arquivo Excel direto do CD-ROM, quais as seqüências de comando para excluir a terceira planilha e gravar o arquivo alterado no computador? Assinale a alternativa que apresenta a seqüência correta dos comandos.

A) Selecionar a terceira planilha, selecionar o Menu Editar, selecionar opção Excluir planilha. Depois, selecionar o Menu Arquivo, selecionar a opção Salvar e clicar no botão Salvar.

B) Selecionar a terceira planilha, selecionar o Menu Arquivo, selecionar opção Excluir planilha. Depois, selecionar o Menu Arquivo, selecionar a opção Salvar e clicar no botão Salvar.

C) Selecionar a terceira planilha, selecionar o Menu Arquivo, selecionar opção Excluir. Depois, selecionar o Menu Arquivo, selecionar a opção Salvar como e clicar no botão Salvar.

D) Selecionar a terceira planilha, selecionar o Menu Editar, selecionar opção Excluir. Depois, selecionar o Menu Arquivo, selecionar a opção Salvar como e clicar no botão Salvar.

E) Selecionar a terceira planilha, selecionar o Menu Editar, selecionar opção Excluir planilha. Depois, selecionar o Menu Arquivo, selecionar a opção Salvar como e clicar no botão Salvar.

27. Ao abrir o arquivo Excel gravado no computador e estando selecionada a primeira e a segunda planilha, como imprimir apenas essas planilhas? Assinale a alternativa que apresenta a escolha da opção correta na caixa de diálogo Imprimir.

A) Opção Pasta de trabalho inteira.
B) Opção Tudo. 
D) Opção Planilha(s) selecionada(s).

C) Opção Seleção.
E) Opção Imprimir para arquivo.
28. Qual dos programas de computador, citados nas alternativas abaixo, é utilizado para acessar o provedor do serviço de correio eletrônico e ler as mensagens recebidas?

A) Windows Update.
B) Internet Explorer. 
D) Microsoft Excel.

C) Microsoft FrontPage. 
E) Windows Media Player.
29. Para enviar aos fornecedores um e-mail com o documento digitalizado e o arquivo no formato PDF, qual comando de um correio eletrônico é necessário para acoplar os arquivos à mensagem? Assinale a alternativa que indica o comando correto.

A) Comando Enviar.
B) Comando Responder. 
D) Comando Responder a todos.
C) Comando Anexar.
E) Comando Encaminhar.
30. Qual dos programas de computador listados abaixo é necessário para proteger o computador de programas criados para prejudicar o seu funcionamento ou danificar os dados armazenados? 

A) Winzip.
B) Norton Antivírus.
C) Emule.
D) Kazar.
E) Acrobat Reader.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
31. Analise as afirmativas abaixo.
I. 
Em determinado período, uma empresa adquire materiais de escritório ao custo total de R$ 150.000,00, e o custo desse material utilizado no período é de R$ 80.000,00. O saldo devedor da conta Despesas com Material de Escritório pesará negativamente para a obtenção do resultado líquido do exercício. 

II. 
A conta Depreciação Acumulada - Equipamentos é encerrada no fim de cada exercício e aparece no balanço, no lado do ativo.    

III. 
Uma empresa paga, no início do mês de maio de um exercício, um prêmio de seguro no valor de R$ 4.800,00 com cobertura de um ano. Ao final desse exercício, o Balanço apresentará, no Ativo, um saldo de R$ 1.600,00 referentes a seguros a apropriar, e, na Demonstração de Resultados do Exercício, a conta Despesas de Seguros apresentará um saldo de R$ 3.200,00, afetando, negativamente, o resultado.

IV. 
Uma empresa paga os salários referentes ao mês de dezembro de um exercício findo em janeiro do ano seguinte. O saldo credor da conta Salários a Pagar constará do Passivo do balanço patrimonial do exercício que está sendo encerrado, e o saldo devedor da conta Despesas de Salários pesará negativamente na apuração do resultado do exercício.

Com relação às afirmativas acima, indique a alternativa correta.

A) Todas as afirmativas estão corretas.

B) Apenas a afirmativa III está correta. 
D) As afirmativas II e III estão corretas.

C) Apenas as afirmativas I e II estão corretas.
E) Apenas a afirmativa II está incorreta.

32. Dentre as contas:


I) Caixa   
II) Estoques 
III) Aplicações Financeiras 
IV) Lucros Retidos 
V) Contas a Receber
Indique abaixo as que pertencem ao Ativo Circulante.

A) Apenas a I. 
B) Apenas a II e a III. 
C) Apenas a I, a II e a V.  
D) Apenas a II. 
E) I, II, III, IV e V.

33. Considerando o Balanço Patrimonial, analise as afirmações abaixo.
I. 
Se o Ativo é igual ao Passivo, o Patrimônio Líquido é igual a zero.

II. 
Se o Ativo é maior que o Passivo, existe Passivo a descoberto.

III. 
Se o Ativo é menor que o Passivo, o Patrimônio Líquido é maior que zero.

Assinale a alternativa correta.
A) Todas as afirmativas estão incorretas.

B) Todas as afirmativas estão corretas. 
D) Apenas a afirmativa II está correta.
C) Apenas a afirmativa I está correta.
E) As afirmativas II e III estão corretas.

34. Com relação ao mecanismo de débito e crédito, analise as afirmações abaixo.
I. 
Nas contas de Ativo, para aumentar o seu saldo, efetuam-se lançamentos a crédito dessas contas.

II. 
Para aumentar o saldo de uma conta do Passivo, são efetuados lançamentos a débito dessa conta.

III. 
O saldo de qualquer conta do Patrimônio Líquido diminui com lançamentos a débito. 

Assinale a alternativa correta.    
A) Apenas a afirmativa I está correta. 

B) Apenas a afirmativa II está correta. 
D) As afirmativas I e III estão corretas.
C) Apenas a afirmativa III está correta.
E) As afirmativas I e II estão corretas.

35. Analise as afirmativas abaixo, relativas ao orçamento público.
I. 
Os créditos adicionais suplementares destinam-se a reforço de dotação orçamentária.

II. 
Os créditos adicionais especiais são autorizados e abertos por decreto do Executivo.

III. 
Os créditos adicionais suplementares são autorizados por lei e abertos por decreto executivo.  

Assinale alternativa correta.

A) Apenas a afirmativa I está correta.
B) Apenas a afirmativa II está correta. 
D) As afirmativas I e III estão corretas.
C) Apenas a afirmativa III está correta.
E) As afirmativas II e III estão corretas.

36. Com base na Lei nº 4.320/64, a ocorrência de superávit ou de déficit financeiro pode ser constatada na(o)
A) demonstração das variações patrimoniais.
B) demonstração do resultado do exercício. 
D) balanço financeiro.
C) balanço orçamentário.
E) balanço patrimonial.
37. Indique abaixo a alternativa que contém o Regime de Contabilidade Pública adotado no Brasil.
A) Regime híbrido, sendo de competência para receitas e de caixa para despesas.

B) Regime de competência para receitas e despesas.

C) Regime de caixa para receitas e despesas.

D) Regime misto, sendo de caixa para receitas e de competência para despesas.

E) Regime misto, sendo de competência para receitas e de caixa para despesas.

38. De acordo com a classificação orçamentária da receita e da despesa públicas adotada no Brasil, analise os itens abaixo.
I. 
Transferências Correntes; 
II. 
Transferências de Capital; 
III. 
Transferências à União; 
IV. 
Amortização de Empréstimos e 
V. 
Aplicações Diretas. 

Classificam-se como Modalidades de aplicação da despesa os itens
A) I e II.
B) III e V.
C) II e V. 
D) II e IV.
E) I, II e IV.

39. Analise as afirmativas abaixo.


Na classificação da despesa pública quanto à natureza,

I. 
o primeiro dígito indica a Categoria Econômica.
II. 
o segundo dígito indica a Modalidade de Aplicação.
III. 
o terceiro e o quarto dígitos indicam o Grupo da Despesa.
IV. 
o quinto e o sexto dígitos indicam o Elemento de Despesa.

Assinale a alternativa correta.    
A) Apenas a afirmativa I está correta.

B) Apenas a afirmativa III está correta. 
D) Apenas as afirmativas II e III estão corretas.
C) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas.
E) Apenas as afirmativas I e III estão corretas.

40. Segundo a Classificação Funcional da Despesa Pública, analise os seguintes itens.
I. 
Judiciária; 
II. 
Essencial à Justiça; 
III. 
Planejamento e Orçamento; 
IV. 
Assistência Social.

Quais deles se classificam como Funções?
A) Apenas os itens I, II e IV.

B) Apenas os itens I, II e III. 
D) Apenas os itens II e III.
C) Apenas os itens II, III e IV.
E) Apenas os itens III e IV.

41. Sobre os objetivos principais do Plano de Contas da Contabilidade Pública, observe as afirmativas abaixo.
I.
Realçar o estado patrimonial e suas variações.

II.
Padronizar o nível de informações da Administração Direta e Indireta.

III.
Permitir a manutenção de um sistema integrado de informações orçamentárias, financeiras e patrimoniais.      

Assinale a alternativa correta.
A) As três afirmativas são verdadeiras.

B) Apenas as afirmativas II e III são verdadeiras. 
D) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.
C) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
E) Apenas a afirmativa I é verdadeira. 

42. O Plano de Contas da Administração Pública Federal compreende sete níveis de desdobramentos. A esse respeito, analise as afirmativas abaixo.      

I.
O 1o nível corresponde à Classe.

II.
O 2o nível corresponde ao Grupo.

III.
O 3o nível corresponde ao Elemento.

Assinale a alternativa correta. 

A) As três afirmativas são verdadeiras.

B) Apenas as afirmativas II e III são verdadeiras. 
D) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.
C) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
E) Apenas a afirmativa I é verdadeira. 

43. De acordo com a classificação recebida, as contas públicas podem ser passíveis de registro ou não. Quanto a isso, analise as afirmativas abaixo.
I.
Somente a Classe e o Grupo não são escriturados.

II.
Apenas o Elemento e o Subelemento podem receber registros.

III.
O Item e o Subitem podem receber registros.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.

B) Apenas a afirmativa II é verdadeira. 
D) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
C) Apenas as afirmativas I e III são verdadeiras.
E) Apenas a afirmativa I é verdadeira. 

44. Analise as afirmativas abaixo.

I.
As contas escrituradas podem receber registros em qualquer dos seus níveis.

II.
As contas sintéticas não exigem conta corrente.

III.
As contas analíticas requerem conta corrente.  

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.

B) Apenas a afirmativa II é verdadeira. 
D) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
C) Apenas as afirmativas I e III são verdadeiras.
E) Apenas a afirmativa I é verdadeira. 

45. Verifique abaixo quais dos itens seguintes constituem Classes de contas.
I. 
Ativo; 
II. 
Resultado Aumentativo do Exercício; 
III. 
Passivo; 
IV. 
Resultado Diminutivo do Exercício; 
V. 
Receita.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I, II e III são verdadeiras.

B) Todas as afirmativas são verdadeiras. 
D) Apenas as afirmativas III, IV e V são verdadeiras.
C) Apenas as afirmativas I, III e V são verdadeiras.
E) Apenas as afirmativas III e V são verdadeiras. 

46. Com relação à Contabilidade Pública, assinale a alternativa correta.
A) No Ativo Circulante, incluem-se, apenas, bens e direitos pendentes ou em circulação, realizáveis até o término do exercício considerado.

B) O Ativo Realizável a Longo Prazo compreende os direitos realizáveis até o término do exercício seguinte.

C) No Ativo Permanente, podem ser incluídas despesas que contribuirão para a formação do resultado de mais de um exercício.

D) O Ativo Compensado compreende as contas com função de controle, relacionadas às situações não compreendidas no patrimônio e que não possam vir a afetá-lo.

E) As contas do Ativo são dispostas no Plano de Contas, em ordem crescente do grau de liquidez.

47. Com relação às contas do Passivo na Contabilidade Pública, analise as afirmativas abaixo.
I.
A conta Passivo Circulante compreende as obrigações pendentes, exigíveis até o término do exercício considerado.

II. 
A conta Resultado de Exercícios Futuros compreende as contas representativas de receitas de exercícios futuros, sem deduzir, ainda, os custos correspondentes a essas receitas.

III.
A conta Passivo Compensado  contém as contrapartidas das contas do Ativo Compensado.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.

B) Apenas a afirmativa II é verdadeira. 
D) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
C) Apenas as afirmativas I e III são verdadeiras.
E) Apenas a afirmativa I é verdadeira. 

48. Analise as afirmativas abaixo, considerando a Contabilidade Pública.    

I.
Os recebimentos que resultam da arrecadação, com aplicação em gastos operativos, são enquadrados como Receitas Correntes.

II.
Os recebimentos de dívidas são considerados como Receitas de Capital.

III.
Os recebimentos resultantes das operações de crédito são considerados como Receitas de Capital. 

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I e II são verdadeiras.

B) Todas as afirmativas são verdadeiras. 
D) Apenas as afirmativas II e III são verdadeiras.
C) Apenas as afirmativas I e III são verdadeiras.
E) Todas as afirmativas são falsas. 

49. Na Contabilidade Pública, o Resultado Diminutivo do Exercício registra as variações que diminuem o patrimônio do órgão. Quanto a isso, analise as afirmativas abaixo. 

I.
Os valores correspondentes aos dispêndios da Classe 3 (Despesa) que afetam positivamente o patrimônio são considerados Despesas Orçamentárias.

II.
As transferências financeiras concedidas na forma de cota são consideradas Interferências Passivas.

III.
As transferências financeiras concedidas na forma de repasse e sub-repasse são consideradas Despesas Orçamentárias.

IV.
A desincorporação de ativos ou a incorporação de passivos enquadram-se como Mutações Passivas.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas as afirmativas I, II e III são verdadeiras.

B) Todas as afirmativas são verdadeiras. 
D) Apenas as afirmativas III e IV são verdadeiras.
C) Apenas as afirmativas I, III e IV são verdadeiras.
E) Apenas as afirmativas II e IV são verdadeiras.    

50. Tendo em vista os Sistemas de Contas da Contabilidade Pública, analise as afirmativas abaixo.

I.
As despesas fixada e realizada são registradas no Sistema de Contas Orçamentário.

II.
A execução de Restos a Pagar é registrada no Sistema de Contas Financeiro. 

III.
Os créditos e os débitos que sejam resultado do movimento financeiro registram-se no Sistema de Contas Financeiro.

Assinale a alternativa correta.
A) Apenas a afirmativa III é verdadeira.

B) Todas as afirmativas são verdadeiras. 
D) Apenas a afirmativa I é verdadeira.
C) Apenas as afirmativas II e III são verdadeiras.
E) Todas as afirmativas são falsas.          
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